

Bekanntmachung

Der Vorsitzende des Verwaltungsrates der Stadtbetriebe Hennef - AöR, Klaus Pipke, hat für Dienstag, den 30.11.2010, 17:00 Uhr, zur nächsten Sitzung des Verwaltungsrates der Stadtbetriebe Hennef - AöR im Rathaus, Saal Hennef (T3.01), Frankfurter Straße 97, 53773 Hennef, mit folgender Tagesordnung eingeladen:

Tagesordnung	
TOP	Beratungsgegenstand
	Öffentliche Sitzung
1	Beschlussvorlagen
1.1	Genehmigung der Niederschrift der letzten Sitzung des Verwaltungsrates der Stadtbetriebe Hennef - AöR
1.2	Jahresabschluss 2009 der Stadtbetriebe Hennef AöR
1.3	Wirtschaftsplan 2011 der Stadtbetriebe Hennef mit Gebührenkalkulation Abwasser
2	Anfragen
3	Mitteilungen
	Nicht öffentliche Sitzung
4	Beschlussvorlagen
4.1	Bestellung eines Wirtschaftsprüfers zur Prüfung der Jahresrechnung 2010 der Stadtbetriebe Hennef AöR
4.2	Zahlung einer monatlichen Aufwandsentschädigung
4.3	Genehmigung einer Dringlichkeitsentscheidung
4.4	Genehmigung einer Dringlichkeitsentscheidung
4.5	Genehmigung einer Dringlichkeitsentscheidung
5	Anfragen
6	Mitteilungen